

自律多一些 城市更美些

见习记者 谷爽漪

9月6日,本报以图片的形式报道了开发区城管大队在新区30多条街巷规划自行车车位的事。9月18日,记者看到华夏南路、淮河路、云梦路、黄山路、华山路等路段都规划了自行车车位,但是利用率却不高。

9月18日上午11时20分,位于淮河路上的淇滨菜市场人声鼎沸,要想推着自行车在菜市场里行走,可谓是举步维艰。“前面的,麻烦你让一让,让我过去。”“这是谁的车啊,挪一挪!过

不去了。”这样的声音时不时地从人海里传出。

而在菜市场的外面,淮河路和云梦巷路两边均规划有自行车车位。菜市场正门口的自行车车位上稀稀拉拉地停着几辆自行车。

“如果都把车子停在外面再进来买菜,菜市场就不会这么挤了,但是大家都习惯推着车买菜了,不好改。”正在菜市场里买菜的一位大姐说。

9月15日,在黄山路与黄河

路交叉口某超市门口,密密麻麻停了一排自行车,而这里并不是规划的自行车车位,路对面规划的自行车车位上却一辆自行车也没有。

“为什么不把车停在路对面呢?”记者问一个停车的女孩。“我就进去买个东西,马上就出来,停这儿方便,而且对面没有阴凉,把车子都晒坏了。”该女孩回答。

在淮河路、云梦巷等街道记者看到,大部分的自行车都停在

靠近阴凉或者靠近正在营业的商店的地方。

“一个城市的管理水平和文明程度如何,绝不仅仅取决于管理部门,起决定作用的还是我们广大市民。”市民卫女士说,“只要每个市民都经常想想自己的责任,并把这种责任转换成每时每刻对这个城市的呵护,文明、和谐、安宁就能与我们相伴。同时,也会得到更多外地游客称赞。”

百姓热线
3313880
066892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com
烦心事 关注事 突发事

路灯被树枝遮挡 卫河路灯光太暗

新区王先生来电反映:新区卫河路的很多路灯被树枝遮挡,每到晚上,原本就不太亮的灯光更暗,使路人行走起来很不方便。近期建设花苑东侧的十字路口正在修路,因为灯光太暗,经常有人摔倒。

记者 邓少华

榕树生虫枝枯萎 相关部门请治理

家住新区市政管理处家属院的吕先生来电反映:黄河路上的榕树由于生虫等原因导致许多树开始枯萎,他呼吁相关部门对此情况进行治理。记者到黄河路实地看了一下,发现确实有部分榕树的枝条开始枯萎,有的整棵树已枯萎。

见习记者 王利英

经常发生小事故 只因此路无路灯

新区军民花园的董女士等几位市民来电反映:她们的孩子在市高中上学,学校每天上晚自习。孩子下晚自习后,骑自行车从泰山路经过,但九州路与泰山路交叉路口以南的路段一直没有安装路灯,孩子们从此经过时,因黑暗经常发生一些小事故,家长们天天都在为孩子的安全担心。

回复:记者从开发区城管局和开发区路灯公司了解到,此路段的路灯安装已列入2007年路灯建设计划。目前,电缆已埋好,路灯基座也已打好,相关资金到位后就可进行安装。

记者 韩晓红

抽油烟机日夜转 居民休息不安生

新区军民花园的李先生来电反映:军民花园小区里的食堂,每天抽油烟机转动的声音很大,有时到凌晨两三点了还在响,极大地影响了他们的休息。虽然向有关部门反映了几次,但问题依然没有得到解决。他们希望有关部门能尽快解决这一问题,还他们一个安静的生活环境。

见习记者 卫珩

修车占用人行道 过往行人不方便

胡先生来电反映:黎阳路与107国道交叉口向北100米,有一家店铺,主要维修大型车辆。在维修中,该店铺经常占着人行道甚至非机动车道工作,使过往行人很不方便。希望相关部门能干预一下。

见习记者 卫珩

险些汇出一万元

本报记者 韩海波

9月19日上午10时,淇县农行大堂经理孙贵生正在营业厅内忙碌着。突然,两名农民急匆匆地找到他,让他按自己提供的卡号给别人汇钱:“快点儿写,不然,我儿子就没命了!”

孙贵生接过账号问:“老人家,到底是咋回事儿?”老人(罗明然,淇县桥盟乡董桥村人)焦急地向他诉说,二儿子罗培华昨天到唐山打工,今天家里突然接到一个自称是唐山市公安局交警队长打来的电话,说孩子所乘坐的汽车与火车相撞,孩子生命危在旦夕,需要马上转院,希望家长尽快汇1万元的抢救费。

孙贵生听完老人的诉说,心里顿生疑虑,边安慰老人,边帮老人分析:孩子已深度昏迷,他怎能知道家里的电话号码?既然人已在医院抢救,就应通知家人前往照看,而不是提供一个个人账户让家属汇款。经查该卡号为廊坊市卡号而非事故发生地唐山市卡号。汽车与火车相撞属于重大交通事故,通过当地交警部门完全可以了解是否发生。如果情况属实,按照救死扶伤的精神,应先抢救而非先打款。通过分析这些不符合常理的疑点,老人焦急的情绪有所缓解。当孙贵生了解到老人的儿子罗培华带有手机时,就主动用自己的手机与对方联系,但对方关机了。打了无数遍,对方一直处于关机状态,这更让他怀疑了。然而老人还是不能平静。孙贵生将手头的活儿交给同事,陪着老人向公安局走去。路上,孙贵生还不停地打着罗培华的手机。手机终于通了,原来,这真是一场骗局。罗培华在唐山车站下车后遇到两位“热心人”,搭上了话,了解了他的家庭情况后,两位“热心人”以来淇县收猪为由要走了家里的电话,一场骗局就这样开始了。

骗子,自以为自己的骗局设计得很高明,但最终未能逃过孙贵生的眼睛。孙贵生堵住过多起类似的诈骗汇款案件,为客户筑起了一道“防火墙”。



文明从我做起

9月18日,淇滨中学组织各班召开“文明从我做起”主题班会。同学们积极发言,讲述了发生在自己身边的文明事,同时也对自己的不文明行为进行了自我批评。最后全班同学宣誓,争做文明学生,为建设文明城市贡献自己的力量。记者 车国胜 摄

热烈庆祝鹤煤(集团)公司总医院建院五十周年

为答谢社会各界对鹤煤(集团)公司总医院的厚爱,我院将于9月24日至9月26日举行大型义诊和医疗咨询活动,届时将选派各专业专家在山城区红旗街总医院门外义诊,同时实行惠民优惠,所有检查费3日内优惠20%。各专业专家义诊时间安排如下:

鹤煤(集团)公司总医院建院五十周年专家义诊时间安排

专业	周一(9月24日)	周二(9月25日)	周三(9月26日)
心血管内科	周金贵 副主任医师	胡曙云 副主任医师	李民 副主任医师
内分泌科	徐磊 副主任医师	刘德宽 副主任医师	徐凤梅 医学硕士(副主任医师)
神经内科	张艳华 副主任医师	单若莹 主治医师	朱艳玲 医学硕士(副主任医师)
神经外科	李利中 副主任医师	李春明 副主任医师(泌尿外科)	李进国 副主任医师
骨 科	李成祥 副主任医师	潘有春 主任医师	易善钧 医学硕士(副主任医师)
儿 科	申绍夫 副主任医师	刘光磊 副主任医师	张逢博 医学硕士(副主任医师)
消化内科	汪雪琦 主治医师	赵淑芳 副主任医师	贾继珍 副主任医师
妇 科	石艳丽 副主任医师	郭跃华 副主任医师	胡胜华 副主任医师
呼吸内科	张彩萍 副主任医师	杨守芳 主治医师	李志军 副主任医师
老年病科	李存德 副主任医师	张文兰 副主任医师(血液科)	常通伟 主任医师(中医科)
康复科			李红星 医学硕士
普 外 科			张保峰 医学硕士(副主任医师)